

Informazione Regolamentata n. 0696-2-2018

Data/Ora Ricezione 18 Gennaio 2018 21:44:24

MTA

Societa' : CTI BIOPHARMA

Identificativo : 98114

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : CELLN02 - Bell

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 18 Gennaio 2018 21:44:24

Data/Ora Inizio : 18 Gennaio 2018 23:00:18

Diffusione presunta

Oggetto : CTI Biopharma Corp. annuncia la data di

efficacia attesa della fusione e della revoca

della quotazione sul MTA, soggetta

all'approvazione dei soci in

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

CTI Biopharma Corp. annuncia la data di efficacia attesa della fusione e della revoca della quotazione sul MTA, soggetta all'approvazione dei soci in sede assembleare

Seattle, Washington, U.S.A., 18 gennaio 2018

Facendo seguito al proprio comunicato stampa datato 27 novembre 2017, CTI Biopharma Corp., società costituita ai sensi delle leggi dello Stato di Washington (la "Società") ha annunciato che, qualora la fusione fosse approvata dai soci in occasione dell'assemblea straordinaria prevista per il 24 gennaio 2018 alle ore 10, ora solare della zona dell'America settentrionale che si affaccia sul Pacifico, (i.e. ore 19 orario dell'Europa centrale), la Società depositerebbe il certificato di fusione presso il Segretariato dello Stato del Delaware e l'atto di fusione presso il Segretariato dello Stato di Washington entro il 24 gennaio 2018, ora solare della zona dell'America settentrionale che si affaccia sul Pacifico (la "Data di Efficacia").

A partire dalla Data di Efficacia e soggetta alle condizioni sopra indicate, la fusione per incorporazione della Società nella sua controllata del Delaware chiamata CTI Biopharma Corp. sarà valida ed efficace in conformità a quanto previsto dalla sezione 252(c) della Delaware General Corporation Law e a partire dal 25 gennaio 2018 orario dell'Europa centrale le azioni ordinarie della Società (numero CUSIP 12648L601 e codice ISIN US12648L6011) saranno revocate dalla quotazione sul MTA.

Le azioni ordinarie di CTI Biopharma Corp., società costituita ai sensi delle leggi dello Stato del Delaware (numero CUSIP 12648L601) saranno quotate sul Nasdaq dalla Data di Efficacia. Come anticipato, CTI Biopharma Corp., società costituita ai sensi delle leggi dello Stato del Delaware, non richiederà una seconda quotazione sul MTA.

Nel caso in cui le azioni della Società siano revocate dalla quotazione sul MTA, gli azionisti italiani che lo desiderano potranno acquistare o vendere le proprie azioni ordinarie di CTI Biopharma Corp., società costituita ai sensi delle leggi dello Stato del Delaware, sul Nasdaq rivolgendosi agli intermediari abilitati ad operare sul medesimo mercato. Gli azionisti italiani dovrebbero consultare i propri consulenti finanziari o fiscali al fine di valutarne le relative implicazioni.

Il 24 gennaio 2018, la Società annuncerà gli esiti dell'assemblea dei soci e, nel caso di approvazione della fusione, il completamento del deposito del certificato di fusione presso il Segretariato dello Stato del Delaware e del deposito dell'atto di fusione presso il Segretariato dello Stato di Washington e l'efficacia della fusione e la revoca dalla quotazione sul MTA.

Contatto di CTI BioPharma:

David Kirske

+1 206-272-4004 dkirske@ctibiopharma.com

/1 PER-060833



PRESS RELEASE

CTI Biopharma Corp. discloses expected effective date of the merger and MTA delisting, subject to shareholder approval at the shareholders' meeting

Seattle, Washington, US, 18 January 2018

Following its press release of 27 November 2017, CTI Biopharma Corp., a Washington corporation (the "*Company*") announced that, should the merger be approved by shareholders at the 24 January 2018 special meeting of shareholders to be held at 10 a.m. Pacific Standard Time (i.e. 7 p.m. Central European Time), the Company would file the certificate of merger with the Delaware Secretary of State and the articles of merger with the Washington Secretary of State within the day of 24 January 2018 Pacific Standard Time (the "*Effective Date*").

As of the Effective Date and subject to the conditions indicated above, the merger of the Company with and into its wholly-owned Delaware subsidiary named CTI Biopharma Corp. will be valid and effective pursuant to section 252(c) of the Delaware General Corporation Law and starting from 25 January 2018 Central European Time the common stock of the Company (CUSIP number 12648L601 and ISIN code US12648L6011) will be delisted from the MTA.

CTI Biopharma Corp., a Delaware corporation, common stock (CUSIP number 12648L601) will be listed on Nasdaq as from the Effective Date. As anticipated, CTI Biopharma Corp., a Delaware corporation, will not request a secondary listing on the MTA.

If the Company's shares are delisted from the MTA, Italian shareholders wishing to do so may purchase or sell their shares of common stock of CTI Biopharma Corp., a Delaware corporation, on Nasdaq through intermediaries that are qualified to operate on that market. Italian shareholders should consult their financial or tax advisors in order to assess the related implications.

On 24 January 2018, the Company will announce the results of the shareholders' meeting and, in the event of approval of the merger, the completion of the filing of the certificate of merger with the Delaware Secretary of State and the filing of the articles of merger with the Washington Secretary of State and the effectiveness of the merger and the delisting from the MTA.

CTI BioPharma Contact:

David Kirske +1 206-272-4004 dkirske@ctibiopharma.com

Fine	Comunicato	n.0696-2

Numero di Pagine: 5